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Poziom trudnosci: Sredni

1. Receptory odbierajgce bodzZce ze Swiata zewnetrznego to:

o A - eksteroreceptory
o B - intoreceptory

2. Mechanoreceptory:
o A - reaguja na Swiatto
o B - odbierajg bodZce chemiczne

o C - sg wrazliwe na ucisk w tym fale akustyczne
o D - reaguja na temperature

3. Sciany gatki ocznej maja budowe:
o A - jednowarstwowg
o B - dwuwarstwowg
o C - tréjwarstwowg
o D - czterowarstwowg

4. Warstwa zewnetrzna oka dzieli sie na:
o A - naczynidwke, teczéwke i ciatko rzeskowe
o B - teczéwke i twardowke
o C - siatkbwke i naczyniowke
o D - twarddwke i rogdéwke

5. Swiattoczute komérki, ktére umozliwiaja widzenie przy minimalnym oéwietleniu, lecz nie

reagujg na barwy to:
o A - czopki
o B - naczyniowki
o C - preciki
o D - zrenica
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6. Sg 3 rodzaje czopkdédw odpowiedzialnych za barwy:
o A - czerwonej, z0ttej i zielonej
o B - niebieskiej, zielonej i czerwonej
o C - zielonej, czerwonej i zéttej
o D - niebieskiej, rozowej i czerwonej

7. Jest miejscem najwiekszego skupienia czopkow i jednoczednie miejscem najostrzejszego
widzenia:

o A - plamka Slepa

o B - komora tylnia oka

o C - plamka z6ta

o D - kompra przednia oka

8. Na siatkdwce jest tworzony obraz obiektu:
o A - rzeczywisty, pomniejszony
o B - rzeczywisty, odwrocony ,pomniejszony
o C - rzeczywisty, odwrécony, powiekszony

9. Zdolnosc do zmiany wypukto$ci soczewki umozliwiajgca ostre widzenie przedmiotéw
znajdujacych sie w roznych odlegtosciach to:

o A - adaptacja oka

o B - akomodacja oka

o C - astygmatyzm

o D - dalekowzrocznosé

10. Promienie Swietlne skupiajg sie przed siatkbwka. jaka to wada wzroku?
o A - dalekowzroczno$¢

o B - krotkowzrocznosé
o C - astygmatyzm
o D - katarakta

11. Ucho $rodkowe sktada sig z:

o A - matzowiny usznej i przewodu stuchowego
o B - $limaka i kosteczek stuchowych

o C - jamy bebenkowej, kosteczek stuchowych i trgbki
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o D - slimaka, przedsionka i kantdw potkolistych

12. Za odbi6r informacji o ruchu i potozeniu ciata odpowiaja:

A - kosteczki stuchowe

B - woreczek i fagiewka

C - mioteczek, kowadetko i strzemigczko
D - woreczek, fagiewka i kanaty pétkoliste

O O O O

13. Smak gorzki odczuwamy:
o A - po bokach jezyka
o B - na czubku jezyka
o C - w tylnej czesci jezyka
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Karta odpowiedzi
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